
ご指摘いただきました内容につきましては、来年度の課題として取り組ませていただきます。ご協力ありがとうございました。

年度末を迎え、令和3年度の教育活動の振り返りと令和4年度の教育計画に取り組んでいます。2学期末に保護者様にご協力いただきましたアンケート結果について集計結果の概略をお知らせします。この結果を

踏まえて、新年度の教育活動に反映していくように努めます。

令和3年度　　小金井市立小金井第四小学校

教育活動についてのアンケート結果　(保護者)
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学習の規律が身に付いている

学校での学習の内容が理解できている

家庭との連携を図り、家庭学習の定着を図っている

相手を思いやった言葉づかいができる

学校の決まりを守っている

道徳教育、人権教育を推進し、共感的態度・信条を育てている

読書活動を充実し、子どもの豊かな心を耕している

運動を伴う遊びの充実を図り、

ルールの理解や工夫する力、思いやりや協調性を育てている

保護者、地域の人材を活用した豊かな学習活動を行っている

自尊意識を高める活動の充実を図っている

異年齢集団による豊かな関わり合いができる場をつくっている

学校に何でも気軽に相談することができる

夏季休業中の保護者面談は、適切である

令和3年度保護者アンケート結果

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない 5 わからない


